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ÚSPĚCHY NAŠICH ŽÁK Ů V SOUTĚŽÍCH 
 

Volejbal-okresní kolo 
Co myslíte, že se dělá v pátek? No, možná se jde 
na rande, možná jdete vyvenčit psa, možná se 
nudíte ve škole a potom doma, ale náš školní 
volejbalový tým se pokoušel propotit do 
krajského kola volejbalu. Toto okresní kolo se 
mělo odehrávat v České Třebové, ale změnilo se 
to a odehrávalo se v Poličce. Když jsme tam jeli 
vlakem, tak nám paní učitelka řekla, že tam bude 
tak pět až šest družstev, no to jsme se těšili a když 
jsme tam přijeli, byli jsme zklamaní, protože tam 
byla jen dvě družstva a obě byla z Poličky.No 
snažili jsme se, ale bohužel, nevyšlo to.Ten první 
zápas jsme v klidu vyhráli, ale to byli mladší žáci 
asi jako my, ale co teprve ti druzí, ti byli snad o 
hlavu větší než my, no a tam se stala ta chyba, 
tam jsme to projeli na plné čáře, ale co se dá 
dělat, druhé místo  je taky hezké, i když je to jen 
ze tří.A tak do krajského kola už nepostupujeme, 
ale doufám, že nám to další rok vyjde. 

 
Marvanová Adéla                                                      

                                                                                                                 

Fotbal: 
Ve středu 27. května se hrály dva 
přátelské zápasy proti ZŠ T.G 
Masaryka. Náš tým  složený 
z dobrovolníků první zápas příliš 
nezvládl a prohrál vysoko 1:4. 
V druhém utkání si náš výběr vedl o 
něco lépe, ale na výhru to stejně 
nestačilo, a tak náš výběr podlehl 
tentokrát těsným rozdílem  1:2. O dvě 
naše branky se postarali Martin Burša  
a Martin Mohr.                                               

                                                                                                                      
DA                         

 
Matematická olympiáda 
Škola nežije jenom sportem, ale také 
jinými soutěžemi. V okresním kole 
matematické olympiády nás reprezentovali: 
Jakub Marek (8.b), Jakub Štol (7.b), Mirek 
Odvárka (7.b), Vít Vodička (6.b), Vojta 
Richter (6.a), Zdeněk Šmíd (6.b).  Vojta se 
Zdendou se  stali úspěšnými řešiteli. 
Gratulujeme.                                                                                  
 Pár stehů pomáhá. 

Jehla + nit + plátno + chuť = ŽIVOT 
(divná rovnice, že????) 

 
Zapojili jsme se do projektu „Adoptuj 
panenku a zachráníš dítě“. Jeho cílem je 
získat finanční prostředky pro celosvětovou 
očkovací kampaň UNICEF, a to za použití 
symbolu panenky. Přidat se může každý, kdo 
umí navléknout nit do jehly a zvládne 
alespoň pár základních stehů. Rádi bychom i 
v dalších letech touto cestou pomohli těm, 
kteří naši pomoc potřebují. Pokud byste se 
s námi chtěli do této akce zapojit i Vy, 
informujte se u p.Pražanové. 
 



 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                 

        
                                      
              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Dětský den 
 

Ano, všichni to známe, všichni víme, oč se jedná. Konalo se to 
minulý rok, předminulý rok a taky před před minulý rok. A 
konalo se to i tento rok. Žádné dlouhé povídání, zkrátím to. 
Dětský den se vydařil. I když bylo špatné počasí, tak někdo nad 
námi domluvil sucho zrovna na těch pár hodin- náhoda? Máte 
co vysvětlovat, paní ředitelko. Byla to nádhera, mažoretky 
skákaly, děti běhaly, balónky lítaly, vzduchovky střílely a párky 
se pekly. Díky panu Školníkovi, který se postaral o všechny 
potřebné věci, bylo všechno perfektně připraveno a na svém 
místě. Páni učitelé a paní učitelky byly ve výborné formě (asi 
dostali párek zadarmo). Vypadalo to jako scénka z rodinného 
amerického filmu. A nakonec můžu říct jen jedno- Dětský den 
se vydařil (a párky taky) ;-). 

      DR. 
 

 

Den dětí 
 
Určitě víte, že jako Den učitelů se 
každý rok pořádá Den dětí (velký D, 
protože je to velká událost… a taky 
jsem nevěděla co tam napsat, vy 
byste věděli? Je to velkej den, je to 
den jako ten den,… ale nechám toho, 
zpět k tématu). Máte se na co těšit:: 
bude tam skákací hrad, mažoretky, 
balónky, střelnice, koně, chůdy, gril, 
cukrová vata a hodně dalších atrakcí. 
Takže jestli se nechcete doma nudit u 
telky, tak se přijďte podívat 28. 
května ve 2 k nám do areálu školy. 

Ew-ouš 
                                                                                                                  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                         
 

 
 

DEVÁŤÁCI JSOU ZA 
VODOU!?!!?! 
 
Přesněji řečeno, už v září nebudou „bezdomovci“, ale 
vědí, kam nastoupí. Možná až na pár výjimek, ti  ještě 
čekají. Tenhle rok bylo oblíbené gymnázium( 
Svitavy,Polička, Moravská Třebová), kam odejde asi šest 
žáků. Další oblíbenou školou by mohla být „ ekonomka“, 
tedy obchodní akademie. Někteří se nedostali pouze 
průměrem, takže na ně zbyla možnost příjmaček, které 
některé školy ani nedělaly. S přijímací zkouškou byly 
tento rok asi jen gymnázia a pak umělecké školy, na které 
se ale talentovky dělaly už v lednu.  
            A jak vypadají ty přijímačky? Jednoduše se určení 
dostaví na určité místo(u mě gymnázium x) ). Pak 
dostanou číslo, pod kterým budou evidovány. A začne to. 
Pořadí jednotlivých předmětů není důležité, ale čeština se 
skládá z diktátu a druhé části – rozboru.. Matematika je 
jen jedna část. Mezi předměty je dvacet minut přestávky.  
            Letos byl zmatek jménem -  tři přihlášky. Můžu 
říct že nezávidím ředitelům, kterým přišlo devadesát 
přihlášek, museli vybrat třeba třicet a pak deset řeklo že 
nenastoupí. Ani pro nás to ale nebylo lehké, protože víc 
přihlášek znamenalo méně volných míst =(.  
 

Zuzka ,9.b      
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Čajovna Josefa Plívy. 
 
Holky z osmých tříd hodině pracovních činností se rozhodly i s paní uč. Češkovou, že si zajdou na 
čajíček do čajovny Josefa Plívy. 
Poté, co jsme dorazily na místo, se holky  usadily,udělaly si pohodlí a objednaly si čaje 
z katalogu.V nabídce na vás čekaly: bílé čaje, černé čaje, ovoněné černé čaje, zelené čaje, 
polozelené čaje, ovocné čaje, čaje-nečaje i speciální čaje a kávy. 
Naše objednané čaje v malé konvičce 0,6l stály kolem 40 korun a můžu vám říct, že byly výtečné a 
moc jsme si na nich pochutnaly, takže neseďte doma a honem běžte do čajovny si objednat 
konvičku toho výtečného čaje pro zahřátí nebo jen pro klidnější a snadnější usínání, aby se vám 
lépe vstávalo druhý den do školy a mohli jste se v klidu soustředit na učení a aby jste náhodou 
neusnuli při hodině a při další písemce jste nedostali za 5 =D. 
 

Ditulllllllka. 
 

Vyučování trochu jinak. 

Zatímco  my všichni jsme se museli učit, tak čtvrťáci začali dělat síť☺. Určitě jim to trvalo 
dlouho, nejenom hodinu, určitě dvě hodiny. Všichni by měli dostat od paní učitelky Drápalové 1 
s hvězdičkou. Tato práce se mi určitě  líbila Kdo by ji chtěl vidět, může se podívat do druhého 
patra vedle počítačové učebny, tam je čtvrtá třída a vedle čtvrté třídy je ta síť :D. Snad jste to 
pochopili,  mějte se fanfárově…  

                                                                                                             Nikuška   
 

Čtvrťáci aneb jejich 
vytvořená síť 

 
Čtvrťáci začali dělat síť 
z malinkatých čtverečků, mooooooc 
se jim to povedlo a určitě se to 
líbilo i čtvrťákům  (docela jim 
závidím, aspoň se nemuseli učit :D).  
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1.třída- Dorazily jsme s Kikou do 
I.b, kde se konal takový den, že se 
děti normálně učily, ale mohli se 
tam na své ratolesti přijít podívat 
rodiče, jak jim to ve škole jde. No 
a děti měly matematiku, kde si 
zahrály na učitele, poté si zahrály, 
že jdou nakupovat (řeknu vám, 
třeba tričko za 13,- a hodinky za 
3,- ,to by se nám líbilo =D). Také 
si zazpívaly písničku -, která se 
jmenovala Křížovky - no a děti 
nezapomněly ani na pohádku, 
která jim šla krásně. Děti byly 
poslušné, hodné a všechny ty 
úlohy jim šly moc pěkně, byla to 
radost se na ně koukat, jak se 
„trápí“ v hodinách =D, no a 
……Zvoní…..Konec hodiny a po 
přestávce jdeme s prvňáčky a 
deváťáky do tělocvičny, kde 
proběhne šerpování prvňáčků a 
tričkování deváťáků. 

Tělocvična - Začíná hrát hudba, první vchází 
deváťáci ve dvojicích a po nich hned prvňáčci. 
Všichni se usmívají a těší se, až to začne. Zahajuje 
paní ředitelka,  má krátký proslov a…..začínáme se 
 šerpováním, čtou se postupně jednotlivá jména 
prvňáčků, kteří přicházejí „se svými“ deváťáky,  a 
jakmile dorazí na místa, deváťáci je ošerpují, zařadí 
se a tak to pokračuje, dokud není ošerpován 
poslední prvňáček.Tak, prvňáčci jsou hotovi a teď 
přicházejí na řadu deváťáci - teď je budou zase 
„tri čkovat“ prvňáčci, někteří se tváří, jako kdyby po 
nich někdo chtěl, aby si zaběhali maratón, ale 
většina se usmívala a až se „otričkoval“ poslední 
deváťák, …. zazněla hudba … prvňáčci odcházejí, 
ale ne z tělocvičny, dělají místo pro odcházející 
deváťáky, aby vyšli bezpečně z tělocvičny a nic se 
jim nestalo. 

Absolventské práce - Co to je? Absolventské práce jsou o tom, 
že si vycházející deváťáci  připraví nějakou prezentaci na 
libovolné téma … Je jedno, jaké téma, je to úplně na nich, nic 
určitého nemají. Témata byla různá, třeba o dracích, Pán prstenů, 
stres, středověk a mnoho dalších krásných prací, které nebyly 
odbyté, ale žáci jim dali mnoho práce a také to bylo poznat  a 
mohu vám říct, že ty práce byly nádherné, všechny,  a když 
odprezentoval poslední deváťák, nastala 15 minutová přestávka a 
po ní nadešla pětiminutová minuta pravdy, porota ohodnotila 
jednotně absolventské práce a pak už jen chodili jednotně 
prezentanti a porota (4 členové) sdělili samou chválu všem 
prezentantům, a když skončili, tak jsme se všichni rozešli na 
obědy a domů… To byl zase jeden náročný den…. 
 

Ditulka 



 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

1. pruhovaný kůň     1.             

2. král zvířat    2.             

3. rasa loveckého psa   3.             

4. hlodavec     4.               

5. domácí mazlíček 5.                 

6. nelétavý pták    6.                

7. Cizokrajný  pták     7.                

                

                

          
vytvořila: Karolína Brumlová 
5.A 
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Výherci z minulého čísla.: Jan Strýček 
                                             David Sklenář 
                                             Vendula Svatošová 
    Ondra Lustyk 
     Katka Kočvarová 
 
Výhercům gratulujeme a děkujeme za účast. 
 
                                                    Kristýna Pulkrábková 
 

KŘÍŽOVKA 



 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Máte po ruce pastelky a rádi vymalováváte….?  S našimi novinami se nudit nebudete, 
protože tu jsou skvělé omalovánky…… příjemnou zábavu přeje Kristýna Pulkrábková 
 

Pěkné 
prázdniny přeje 
redakce 
školních novin.  


